

«Έρχονται τα Χριστούγεννα»

Η πιο ωραία εποχή του χρόνου έχει αρχίσει. Τα μαγαζιά και οι δρόμοι έχουν διακοσμηθεί Χριστουγεννιάτικα. Και τα σπίτια μας γέμισαν με δέντρα και στολίδια. Στην Ευρώπη, έχουν μια παράδοση: Κάθε σπίτι έχει ένα στρογγυλό στεφάνι με 4 κεριά. Κάθε Κυριακή του Δεκεμβρίου ανάβουν ένα κεριά και θυμούνται κάποια πράγματα για τον Χριστό.

(Ακούγεται ένα Χριστουγ. τραγούδι πίσω από τη φωνή)

Κορίτσι: «Μου αρέσει πολύ να ανάβω τα κεριά κάθε Κυριακή. Αυτό μου θυμίζει ότι ο Θεός με αγαπάει, όπως αγαπάει κι εσένα. Ο Θεός μας αγάπησε τόσο πολύ, ώστε έστειλε το Γιο Του στη γη για να γίνει ο Σωτήρας μας».

Καθώς ανάβουν τα τέσσερα κεριά, λένε για την αγάπη του Θεού.

Το πρώτο κεριά μας θυμίζει:

Ο Χριστός ζούσε από πάντα στον Ουρανό! Γεννήθηκε όμως ως μωρό και έγινε άνθρωπος σαν κι εμάς, έτσι ώστε να ζήσει μία ζωή χωρίς αμαρτία και να πεθάνει επάνω στο σταυρό πληρώνοντας για την αμαρτία μας. Ο Χριστός πέθανε για να μας σώσει, όμως αναστήθηκε μετά από 3 μέρες και τώρα ζει!

Το δεύτερο κεριά μας λέει:

Ο Χριστός είναι το φως του κόσμου. Ήρθε στον κόσμο για να σώσει κάθε άνθρωπο που θα Του ζητήσει να σωθεί. Θέλει να γεμίσει την καρδιά σου με φως και χαρά.

Το τρίτο κεριά υπόσχεται:

Ο Χριστός θα έρθει ξανά! Όχι όπως ήρθε πριν 2.000 χρόνια. Δεν θα έρθει ξανά ως μωράκι σε μια φάτνη φτωχική. Θα έρθει σαν Κύριος και Βασιλιάς, με όλη Του τη δόξα.

Το τέταρτο κεριά διακηρύττει:

Να περιμένεις τον Χριστό και να είσαι έτοιμος για τον ερχομό Του. Ζήτα Του να σε καθαρίσει από κάθε αμαρτία και να γίνει ο Σωτήρας σου! Αυτή είναι η καλύτερη προετοιμασία για τον δεύτερο ερχομό του Χριστού.

Ο Χριστός ήρθε στη γη για να σώσει τους ανθρώπους και θα έρθει ξανά για να πάρει τους δικούς Του. Αυτά είναι τα καλά νέα των τεσσάρων κεριών που λάμπουν την περίοδο των Χριστουγέννων. Μας θυμίζουν την αγάπη του Θεού και την σωτηρία που μας πρόσφερε με τη θυσία του Χριστού;

Εσύ είσαι έτοιμος για να γιορτάσεις πραγματικά τον ερχομό του Χριστού αυτά τα Χριστούγεννα;

Άνθρωποι: Αφηγητής, κορίτσι